
खालील रिकाम्या जागी योग्य अंक भिा.

खालील प्रश्ांची योग्य उत्तिे द्या.

खालील प्रश् सोडवा.

खालील प्रश् सोडवा.

हल करिए l 

3 x 5 = .................

.............. x  5 = 45

2 x .............. = 16

13 x 8 = ...............
16 x .......... = 128

3 x 4 = ?

3 x 40 = ?

30 x 4 = ?

300 x  40 = ?

300 x 4 = ?

300 x 400 = ?

24 x 6= ? 62 x 5 = ?47 x 3 = ? 78 x 7 = ?

39 x 23 = ? 25 x 63 = ?72 x 17 = ? 66 x 71 = ?

• एका पिशवीत 36 संत्री आहेत, तर अश्या 28 पिशव्ांमधे्य

एकूण पकती संत्री असेल ?

• एका िुस्तकाची पकंमत 56 रुिये आहे,तर अश्या 35 िुस्तकांची

पकंमत पकती होईल ?

Weekly task Level 2
सिावासाठी प्रश्


